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Воїни СБС зірвали
наступальні дії окупантів у
двох областях
17:59 29.04.2026 Ср

Ключовий акцент зараз зроблено на ліквідації транспортних
засобів

2 хв
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Оператори СБС повідомили про результати бойової роботи: у
Запорізькій і Харківській областях уражено транспорт
противника, що зірвало його спроби просунутися.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Сил безпілотних систем ЗСУ в мережі Telegram.

Читайте також: Україна готує нові обміни полоненими, -
Зеленський

Удари по логістиці противника

На напрямках у Запорізькій та Харківській областях українські
підрозділи продовжують стримувати активність ворога.

Як зазначають у СБС, основна увага наразі зосереджена на
знищенні транспорту, який використовується для перекидання
особового складу та постачання.

Це дає змогу послаблювати наступальні можливості
противника та порушувати його плани.

С Сили безпілотних систем ЗС України

Ставка ворога на мобільність

За даними військових, противник робить акцент на
застосуванні малогабаритного транспорту, розраховуючи
підвищити маневреність підрозділів і прискорити логістику.

Такі рішення мали забезпечити гнучкіше ведення бойових дій,
однак на практиці ці спроби системно присікаються.

Роль бригади "Ахіллес"

У СБС підкреслюють, що нейтралізація таких дій стала
можливою завдяки технологічній перевазі та підготовці
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Підрозділ ефективно виявляє цілі та завдає точкових ударів,
знижуючи потенціал противника на ключових ділянках фронту.

У результаті злагоджених дій підрозділів СБС транспорт
противника виводиться з ладу і знищується.

Це має прямий вплив на перебіг бойових дій, оскільки
позбавляє ворога можливості оперативно переміщати сили і
ресурси.

Нагадуємо, що вранці в середу, 29 квітня, підрозділ Військово-
Морських сил ЗСУ за допомогою морських дронів завдав удару
по підсанкційному судну MARQUISE в районі Туапсе.

Зазначимо, що в російських підрозділах, розміщених на
тимчасово окупованій території Херсонської області,
спостерігається серйозний дефіцит палива, що виник після
ударів по об'єктах паливної інфраструктури в Криму.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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